

## ERRATUM LA PARTIE CLASSIQUE

- page 23 lignes 21 : mettre 37–32 à la place de 38–32
- page 37 ligne 11 : mettre trait aux blancs à la place de trait aux noirs
- page 41 lignes 3 : mettre trait aux noirs à la place de trait aux blancs
- page 43 lignes 21 : mettre 21x43 au lieu de 21x32
- page 43 lignes 28 : mettre 5x12 à la place de 5x17
- page 44 ligne 13 : mettre 5x12 à la place de 4x12
- page 45 lignes 25 : noirs dament à la place de blancs dament
- page 47 ligne 17 et 18 : il y a deux fois le coup 41
- page 51 ligne 22 : il y a deux fois « de la manière »
- page 54 dernière ligne : supprimer « de jeu.... position » qui est répété
- page 56 ligne 20 : mettre (17x30) à la place de (22x30)
- page 59 ligne 8 : mettre 25x34 à la place de 25x24
- page 59 ligne 18 : mettre 23x34 la place de 23x24
- page 62 ligne 20 : mettre (13x31) à la place de (13x42)
- page 63 ligne 6 : mettre 6. À la place de 5.
- Page 65 ligne 13 : mettre (23x41) 47x36 à la place de 23x41
- page 67 ligne 9 : mettre 9–14 à la place de 14–20
- page 67 ligne 13 : mettre 4. 43–39 à la place de 3. 43–39
- page 67 ligne 29 : mettre (21x32) à la place de (23x32)
- page 70 ligne 5 : mettre 18x28 à la place de 18x29
- page 70 ligne 12 : je pense que inopérante se met au pluriel
- page 72 ligne 2 : mettre 26–17 (12–21) à la place de 26–17) 12–21
- page 82 ligne 6 : mettre trait aux blancs à la place de trait aux noirs
- page 82 ligne 8 : mettre 22x31 à la place de 32x21
- page 83 ligne 8 : ne pas mettre de point mais raccorder directement la ligne précédente
- page 84 ligne 13 : mettre (23x21) à la place de (23x41)
- page 84 ligne 22 : la remplacer par 7. 28x19 13x35 8. 31–27 17x28 9. 32x34 =
- page 90 ligne 17 : mettre (15x22) à la place de (15x27)
- page 91 ligne 12 : mettre B + à la place de =
- page 92 ligne 6 : mettre (26x28) à la place de (16x18)

page 96 ligne 2 : mettre 34x23 à la place de 33x24

page 105 lignes 2 : mettre 38x29 Laplace 38x24

page 106 ligne 9 et 10 : corriger par 32x14 (49x21) 26x39 +

page 106 ligne 12 : mettre 4–18 à la place de 36–18

page 110 ligne 6 : mettre (17x28) à la place de (18x27)

page 112 ligne 11 : mettre (38x49) à la place de (38x47)

page 112 ligne 13 : mettre 33x11 à la place de 33x2

page 114 ligne 7 : mettre (23x32) à la place de (23x34)

page 115 quatrième diagramme : un pion blanc de + ?

page 115 lignes 9 : mettre (39x28) à la place de (34x23)

page 116 ligne 8 : mettre (48x31) à la place de (48x30)

page 125 ligne 6 : mettre 42.... à la place de 43....

page 127 ligne 11 : mettre (24x15) à la place de (14x25)

page 135 ligne 21 : mettre 55. 37x26 à la place de 55. 27x16

page 139 ligne 27 : mettre 30x17 à la place 30x19

page 146 ligne 19 : mettre (45x39) à la place de (45x34)

page 151 ligne 18 : mettre 44–28 à la place de 6–28

page 154 ligne 21 : mettre 27x16 à la place de 17x26

page 157 ligne 18 : mettre (12x21) à la place de (21x12)

page 157 dernière ligne : mettre 42–38 à la place de 38–33

page 161 ligne 5 : mettre 4 pions noirs à la place de 3 pions noirs

page 164 ligne 3 : mettre 31–27 à la place de 21–17

page 167 dernière ligne : mettre 21–16 à la place de 31–26

page 176 ligne 16 : mettre (18x27) à la place de (18x17)

page 178 ligne 21 : mettre 17x26 à la place de 27x16

page 180 ligne 12 : mettre 39x48 à la place de 38x49

page 181 ligne 15 : mettre 8.... À la place de 9